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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρέσβης της Γερμανίας επισκέφθηκε τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα

Με τον Πρέσβη της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Ούλριχ
Μπράντεμπουργκ είχε συνάντηση στις 22 Απριλίου 2013 στο Γραφείο του ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης συμμετείχαν ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ, Γραμματέας επί
των υποθέσεων εξωτερικού του ΤΕΕΣ, ο ιεροδιάκονος Ρωμανός Κισελιώφ, στέλεχος της ίδιας
Γραμματείας και ο Διευθυντής του Τμήματος Πολιτισμού της Πρεσβείας της Γερμανίας κ. Ιενς
Μπαϊκιούφνερ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε θερμά τον Γερμανό διπλωμάτη και τον ενημέρωσε για την
επικείμενη επίσκεψη στη Γερμανία με αφορμή την εκατονταετηρίδα των εγκαινίων του Ιερού Ναού
Αγίου Αλεξίου  Λειψίας μνημείο της Ρωσικής στρατιωτικής δόξας καθώς και τη χρονιά της Ρωσίας
στη Γερμανία και της Γερμανίας στη Ρωσία.

Κατόιν αιτήματος του επικεφαλής της Γερμανικής διπλωματικής αποστολής στη Μόσχα ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τον ενημέρωσε για διάφορες πτυχές του έργου της Ρωσικής Εκκλησίας,
την εξωτερική της δράση και ειδικότερα αναφέρθηκε στη σύγχρονη κατάσταση του διαλόγου
μεταξύ της Ρωσικής Εκκλησίας και της εν Γερμανίᾳ Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και Ευαγγελικής
Εκκλησίας.



Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαφώτισε τον κ. Πρέσβη για τα θέματα των σχέσεων Εκκλησίας και
Πολιτείας, το ρόλο και τη θέση της Εκκλησίας στην κοινωνία, την υπόθεση της διδασκαλίας των
«Αρχών του Ορθόδοξου Πολιτισμού», την αναβίωση του θεσμού των στρατιωτικών ιερέων και το
κοινωνικό έργο της Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκε η κατάσταση στη Συρία και λοιπές χώρες της
περιοχής της Εγγύς Ανατολής. Ειδικότερα ο Ρώσος Ιεράρχης τόνισε: «Έκφράζουμε την έντονη
ανησυχία μας για το χριστιανισμό της Εγγύς Ανατολής. Ελπίζω ότι όχι μόνον οι εκκλησιαστικοί
παράγοντες, αλλά και οι κρατικές αρχές των δυτικών χωρών θα αντιδρούν δυναμικότερα στα
περιστατικά διώξεων σε βάρος των χριστιανών στην ως άνω περιοχή».

Από την πλευρά του ο Πρέσβης της Γερμανίας στη Ρωσία ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για
την ενδιαφέρουσα συνάντηση και του ευχήθηκε κάθε επιτυχία στο ταξίδι του, εκφράζοντας
ταυτόχρονα πεποίθηση ότι η επικείμενη επίσκεψη θα συντελέσει στη σύσφιξη σχέσεων μεταξύ
Ρωσίας και Γερμανίας.

Ληξάσης της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσέφερε ενθύμιο στον προσκεκλημένο
του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52821/
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